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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: , 

Az interpelláció címe: "Ki vállalja a felelősséget? " 

Tisztelt Miniszterelnök úr!
2021. január 28. napján T/14770 számon írásbeli kérdést intéztem dr. Kásler Miklós miniszterhez
azért, hogy válaszoljon nekem, ki kaphatja meg a koronavírus elleni oltást.
A válaszában azt írta dr. Rétvári Bence államtitkár, hogy a koronavírus elleni vakcinával történő
oltás azon állampolgárokat érinti, akiknél az elmúlt három hónapban nem igazolódott a koronavírus
fertőzés.  Egyúttal  közölte,  hogy  az  egyes  oltóanyagok  engedélyezési  eljárása  során  elfogadott
alkalmazási  előírások  tartalmazzák  az  egyes  vakcinák  esetén  az  indikációs  kört  és  az
ellenjavallatokat. Az egyéni olthatóságra vonatkozó döntést - beleértve az alkalmazható oltóanyagra
vonatkozó döntést is – az orvos hozza meg szakmai szempontok figyelembevételével.

Az oltakozni kívánó személy egy kérdőívet tölt ki a kormányzat által bevezetett protokoll szerint a
saját egészségi állapotáról,  amely – lévén laikus emberről van szó – nem pótolja az orvos által
elvégzendő egészségi állapot felmérését.

Az elmúlt hónapokban megismert oltási rendszer alapján megállapítható, hogy az oltások beadása
előtt  nem vizsgálták meg az oltandó személyeket abban a vonatkozásban, hogy az előző három
hónapban  igazolódott-e  koronavírus  fertőzése.  Az  oltóorvosok  az  indikációs  körre  és  az
ellenjavallatokra vonatkozó előírásokat nem alkalmazták, azaz nem történt meg a beoltottak ezen
szempontok szerinti vizsgálata, hanem az oltandó személy maga által kitöltött és aláírt kérdőívének
tartalmára hagyatkoztak az oltóorvosok,  amely kérdőív tartalma nem alkalmas arra,  hogy valós
képet kaphasson az oltóorvos az oltandó személyes egészségi állapotáról.

Az oltás beadása előtt semmiféle konzultáció nem történik az oltóorvos és a beoltott között abban a
vonatkozásban,  hogy az  oltóorvos  felmérje,  az  indikációs  körbe  tartozik-e  az  oltandó  személy,



illetve egészségi állapota alapján az adott vakcina tulajdonságait felmérve, az ellenjavallatokat meg
tudja határozni.

Kérdések:

1. Ki vállalja a felelősséget a kormányzat részéről, ha az oltásokat olyan személyek kapták
meg,  akik  a  nem  oltható  körbe  tartoztak,  s  ebből  eredően  egészségügyi  problémája
keletkezik az oltott személynek?
2. 

Ki  vállalja  a  felelősséget,  ha  az  adott  személyt  olyan  vakcinával  oltották  be,  amelynek
tulajdonságai alapján az adott személynek a vakcina ellenjavallt lett volna, s ebből az oltott
személynek egészségügyi problémája keletkezik?

Várom megtisztelő válaszát! 
dr. Varga-Damm Andrea országgyűlési képviselő
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